

# 烟台体彩为七星彩五百万 大奖站点颁发奖牌

“五百万大奖花落烟台!”这样的好消息一传出,犹如一颗彩市重磅炸弹,顿时在港城引起了彩友们的密切关注。光是听听,就足以让广大彩友们大呼过瘾了!10月21日,在芝罘区大海阳的05054号体彩站,烟台体彩分中心副主任杨汝波为该体彩站颁发了“七星彩五百

万大奖诞生地”的奖牌。

大奖中出后,出奖站点立起了喜庆的拱门,鞭炮齐鸣,处处透着喜气儿。站长邵建,从事站点工作多年,始终本着兢兢业业、一丝不苟的工作态度,对彩友也是热情有加。杨副主任对邵站长多年的努力工作表示肯定,也鼓励邵站长再接再厉,

并祝愿该体彩站早日中出下一个大奖。

接过奖牌后,邵建站长激动地说:“中出了这个大奖,我是打心眼儿里高兴,替中奖彩友高兴,也为我们体彩站高兴,今天领到这个沉甸甸的奖牌,更坚定了我对体彩事业的信心!” (于丹)



# 烟台体彩爱心捐助孤寡残疾老人



又是一年重阳佳节,烟台体彩管理中心心系孤寡残疾老人。一大早,烟台体彩中心李佰军主任便亲自带队,走访了蓬莱北沟镇北沟一村,并为该村杨绪彩和杨兴炳两位困难老人,分别送去爱心款三千元。

两位老人都是村里有名的“困难户”,今年82岁的杨绪彩老人无子女,独自一人居住在不足30平米的小平房里,年

轻时以种地为生,如今年老多病,丧失了劳动能力。在他的住所,笔者甚至不能找到一件完整的家具,满桌满地的药盒,似乎在向我们诉说着老人的身体状况。而桌面上摆放着的围棋却格外显眼,听说这是老人坚持了一辈子的爱好。李佰军主任握着老人的手说:“老哥,烟台体彩会惦记着你,常常来看你,有时间我跟你摆

上两局!”接到抚恤金的杨老汉,双手颤抖着,嘴里不住地叨念着:“感谢体彩,感谢大家来看我!”

俗话说,幸福的家庭都是相同的,不幸的家庭各有各的不幸。今年64岁的杨兴炳老人跟老伴早年外出务工,在一次工作中不慎摔伤,落下了终生残疾。而老伴为了照顾他,也辞去工作,两人都回到村里老家居住。没想到老伴在一次干农活时,不慎摔伤也落下了残疾,二人晚年只能靠救济生活。而两位老人乐观向上的生活态度,却让在场的每一个人都深受感染。在采访中,老人不断向大家说着:“我和老伴对现在的生活很知足,政府惦记着我们,邻居朋友惦记着我们。”老人还指着门口挂着的农产品说:“这都是大家送来的!”

献出您的一份爱心,会让更多人的生活变得更幸福,公益体彩始终致力于助残济困,健身全民。 (于丹)

# 买竞彩“2串1” 送105万公里“油钱”

竞彩“2串1”为您  
免费加油“105万公里”

80万元人民币可以买多少升汽油?以当前90#、93#、97#汽油价格核算,均价约为7.6元/升,那么,80万元人民币可以购买10万5000升汽油,按当前一般家用轿车百公里耗油10升来计算,80万元“油钱”大概可以行车105万公里。也就是说,本次山东体彩中心推出的“买竞彩2串1送800张千元加油卡”活动,送出的80万元加油卡可以为广大彩友免费加油“105万公里”。

每周送出100张“千元加油卡”  
连送8周

据了解,本次竞彩“送油”活动从10月29日开始,至12月23日结束,共计8周时间。活动期间,凡在山东省内竞彩店采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100

元,均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。

10月29日起买竞彩“2串1”  
等于2次中奖机会

在所有彩票游戏中,竞彩69%的返奖率是彩市最高的,采用“2串1”投注竞彩,返奖率可达78%,不仅如此,买竞彩“2串1”,中奖率也远远高于其它投注。无论您是否懂球,只要采用“2串1”投注竞彩,选对2场比赛结果即可中奖。因此,竞彩“2串1”一直是众多球迷和彩友的首选投注方式。

“读万卷书,不如行万里路”,10月29日起,买竞彩2串1,赢百万公里“油钱”,赶紧行动起来吧!

公益体彩 快乐操场  
为学校免费捐赠体育器材  
全省所有中小学校均可报名申请受捐  
请登录山东体彩网报名: www.sdctai.com

广告订版热线: 0535-8523236 15165355577 龙口订报热线: 0535-8510076 (发行站) 0535-8503397 (邮局) 龙口资讯

# 热销98辆 骑士文化之旅暨海马全系直销会烟台站落幕

2012年10月27日,海马汽车“骑士文化之旅暨海马汽车全系直销会”烟台站落幕。

此次活动是海马汽车为庆祝骑士环越珠峰凯旋、纪念骑士三年文化之旅而举办的回馈消费者活动。当天到场的新老用户共同感受了海马骑士的独特魅力,在享受海马全系车型的购车优惠的同时,还参加了丰富多彩的抽奖、互动问答等环节,现场高潮迭起。据悉,活动当天共成交98笔订单,其中龙口购车17辆。

活动现场,海马汽车山东区域经理张仕锦对骑士文化之旅的成就及产品品质、品牌内涵进行了介绍,使到场嘉宾对骑士品牌有了更全面的认识。在随后的授旗仪式中,张仕锦与当地经销商总经理瞿日明一同为5位购买骑士的车主代表授予“非凡马帮”旗帜并赠送了象征西藏游的白色哈达,车主张先生表示:“今天参加海马汽车的活动,不仅以优惠的价格买到了心仪已久的骑士,还获得了免费畅游西藏的机会,感觉很荣幸,非常喜欢能以今天这样一种方式正式加入海马大家庭!”

据悉,消费者在活动当天享受到了购买骑士车型的万元优惠礼遇,同时,限量推出的“骑士功勋版”以10.58万的高性价比回馈用户。此外,海马旗下其它车型也全部亮相此次活动,优惠力度最高达万元。而在选车的过程中,消费者还可近距离感受海马产品灵动、大气、舒适的驾乘感。

为了感谢现场用户的参与热情,现场购车的用户还参与抽取价值500元、1000元油卡,以及ipad等幸运大奖。与此同时,现场互动问答、秒杀游戏等环节,也让大家对骑士文化之旅及骑士2013款产品有了进一步的了解,现场用户极高的参与度一次次引爆现场的气氛。

海马汽车山东区域经理张仕锦表示,骑士2013款在环越珠峰为期22天的活动中,以卓越的产品性能和可靠的安全品质为考察团队提供了全面周到的服务,面对极端复杂路况、高原的低氧环境、高紫外线、巨大的昼夜温差等恶劣条件,骑士2013款充分体现了“硬派绅士”独有的品质和风范。

今天的活动除了让消费者享受到全系车型大幅的购车优惠,更重要的是让更多的人深入了解海马汽车及骑士的品牌精髓与文化内涵。

**金龙口 赞园**

**特大喜讯**

金龙口赞园重金购得超级震撼铁包金种公,东海龙王已驾临本园,头颅硕大,嘴亮如砖。本园预留种公红魔鬼,9个半月,压毛肩高,实数80公分,通体火红无一杂毛,欢迎赞友亲临本园赏赞选配。

联系人: 丁先生 电话: 13356383333 网址: jinlongkou.zangao123.com  
赞园地址: 山东省龙口市黄城缙水河西路牟黄公路北100米

**GRAND DRAGON**  
中国驰名商标·中国有机产品

开启中国葡萄酒有机时代

**威龙有机酒庄**  
有机葡萄酒

烟台地区招商火热进行中.....  
招商热线: 0535-8955818

威龙形象代言人 陈道明